

AVVISO DI RETTIFICA

PRECISAZIONE

Nella “Sezione IV: PROCEDURA, al punto IV.2.2)” del bando, laddove è scritto: “Termine per il ricevimento delle offerte: data 28/10/2022 ora 12:30, a pena di inammissibilità”, trattandosi di gara a procedura ristretta si precisa che il termine fissato vale per la presentazione delle **domande di partecipazione**, e non delle offerte.

Per lo stesso motivo, alle “SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI”, la parola “offerta” si intende sostituita con **“domanda”**.

Verona, 6 ottobre 2022

DIREZIONE ACQUISTI